	Расчетно-графическое задание № 4

 Вариант 16

	1.
Пластины   плоского  конденсатора  площадью  100см2  каждая  притягиваются  друг  к  другу  с  силой 3*10-3 кгс. Пространство  между  пластинами  заполнено слюдой. Найти 1)заряды, находящиеся  на пластинах, 2) Напряженность поля между пластинами, 3) Энергию  единицы объема поля.     

Ответ: 1) g=1.77*10**-7 Кл; 2) E=333 кВ/м;4) W0=2.94 Дж/м**3.  Рисунок:нет.  

	2.
Пять  различных  конденсаторов  соединены  согласно  схеме,  приведенной   на  рисунке.  Определить  электроемкость  С4,  при  которой  электроемкость  всего соединения не зависит от величины  электроемкости С5. Принять С1=8 пФ, С2=12 пФ, С3=6 пФ.     [image: image1.bmp]
Ответ: 9 пФ. Рисунок: 17.6  

	3.
Электрическое поле создано двумя одинаковыми положительными  точечными  зарядами Q. Найти работу А1,2 сил поля по перемещению  заряда  Q1=  =10  нКл из точки 1 с потенциалом фи1=300 В в точке  2.     [image: image2.bmp]
Ответ: 785 Дж. Рисунок:15.10.  

	4.
Сила  тока  в проводнике равномерно нарастает от 0 до 3 А в  течение   времени   10   с.  Определить  заряд  Q,  прошедший  в  проводнике.     

Ответ: 15 Кл. Рисунок: нет.  

	5.
Найти   количество   теплоты,  выделяющееся  ежесекундно  в  единице обьема медного провода при плотности тока 30 А/см**2.     

Ответ: 1.55*10**3 Дж/(с*м**3). Рисунок : нет.  

	6.
При  электролизе медного купороса за время t=1ч. выделилась  масса  m=0,5г  меди. Площадь каждого электрода S=75 см**2. Найти  плотность тока j.     

Ответ: j=56А/м**2 Рисунок: нет  

	7.
На расстоянии а = 10 см от бесконечной проводящей плоскости  находится   точечный   заряд  20  нКл.  Вычислить  напряженность  электрического   поля   в   точке,  удаленной  от  плоскости  на  расстояние а и от заряда Q на расстояние 2а.     

Ответ: 3,32 кВ/м. Рисунок: нет.  

	8.
В   схеме  R1=R2=R3=200  Ом.  Какое  напряжение  показывает  вольтметр, если его сопротивлением батареи пренебречь.     [image: image3.png]il
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Ответ: E=170 В Рисунок: 29.  

	9.
Найти скорость v электрона, прошедшего разность потенциалов  U, равную: 1,5,10,100,1000 В.     

Ответ: v1=5.93*10**5  м/с;  v2=1.33*10**6 м/с; v3=1.87*10**6  м/с; v3=5.93*10**6 м/с; v4=1.87*10**7 м/с; Рисунок: нет  

	10.
При  перемещении  заряда  20  нКл  между двумя точками поля  внешними  силами была совершена работа 4 мкДж. Определить работу  сил поля и разность потенциалов этих точек поля.     

Ответ: - 4 мкДж;200 В. Рисунок: нет.  


